



УГМК  
ОММС

**Уважаемые коллеги!**

Поздравляю вас с большим, знаменательным событием – 65-летием со дня основания Вашего института, выросшего на славных традициях уральской научной школы электрохимиков.

Учрежденный в январе 1958 года на базе лаборатории электрохимии расплавленных солей ИВТЭ УрО РАН является единственным профильным академическим учреждением, специализирующимся в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов.

Большинство практических разработок и проектов институт осуществляет при сотрудничестве с ведущими научными и производственными компаниями и исследовательскими центрами России в числе которых находятся и предприятия Уральской горно-металлургической компании.

В славной истории института – громкие имена его директоров и научных руководителей, многих поколений квалифицированных специалистов - настоящих знатоков и энтузиастов своего дела.

Важно, что сотрудники института берегут и развивают традиции предшественников, воплощают в жизнь востребованные творческие проекты, вносят большой вклад в развитие российской науки.

От всей души желаю коллективу института плодотворной работы и дальнейших успехов в деле развития образования, культуры и науки.

С уважением,  
Технический директор  
Уральской горно-металлургической  
компании, доктор технических наук,  
Лауреат премии правительства РФ